

Informace pro kurzy ve ski areálu Červená Voda 2023

doškolovací kurz lyžování nebo snowboardingu – současně 4. - 7. ledna 2023

základní kurz lyžování nebo snowboardingu – současně 4. – 8. ledna 2023

Místo: ubytování Penzion Kocanda, Písařov
Středisko pro výcvik: Areál na Červené Vodě, Čenkovice – 4 sedačková, vyhřívaná lanovka

Odjezd: účastníků na **doškolovací** kurzy, (lyžování i snowboardingu), je **4. 1. 2023** z parkoviště proti hlavnímu vchodu obchodního domu Tesco, na ulici Dornych v Brně. Sraz v 7,30 h – odjezd v 8,00 h. **Návrat 7. 1. cca 17,00 h, tamtéž.**

účastníků na **základní** kurzy, (lyžování i snowboardingu), je **4. 1. 2023** z parkoviště proti hlavnímu vchodu obchodního domu Tesco, na ulici Dornych v Brně. Sraz v 7,30 h – odjezd v 8,00 h. **Návrat 8. 1. cca 17,00 h, tamtéž.**

Cena: zahrnuje – **dopravu, ubytování, stravu, vleky, kurzovné, osvědčení**
doškolovací kurz 6.890,- Kč
základní kurz 8.590,- Kč

! Cena oproti všem nabídkám jiných institucí - je včetně nákladů na dopravu a vleky !

Úhradu kurzovného provedete na základě faktury, kterou Vám zašle VIM, zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, příspěvková organizace, Hybešova 15, 602 00 Brno. **Platbu lze provést v roce 2022 nebo až začátkem roku 2023. Požadovaný termín úhrady vyznačíte v přihlášce, kterou odešlete nejpozději do 8.prosince 2022. Dle vyznačeného požadovaného kurzu Vám bude faktura odeslána.**

Po přihlášení obdržíte podrobnější informace.

Přihlášku, ale i dotazy pošlete na:

Odborný garant:

PaedDr. Miloš Nezhoda
Kamenná 43
639 00 Brno
e-mail: milos.nezhoda@seznam.cz
mobil: 603 247 728

Požadavky pro úspěšné absolvování kurzu

Úspěšné absolvování kurzu Základní školní lyžování předpokládá dovednosti na sjezdových i běžeckých lyžích. Musíte proto být vybaveni pro sjezdové i běžecké lyžování na základní kurz.

Doporučená literatura:

- ✓ Kapitoly z lyžování – Tomáš Gnad a kolektiv
- ✓ Běh na lyžích – Gnad, Psotová

Úspěšné absolvování kurzu Základní školní snowboarding předpokládá dovednosti na snowboardu s freestylovým (botičkovým) vázáním s měkkými botami nebo slalomovým vázáním (deskovým) v kombinaci s pevnými botami.

Z důvodu organizované výuky družstva na svahu musí být oba typy snowboardů vybaveny pojistným řemenem na nohu!!!!

Doporučená literatura:

- ✓ Snowboarding – Lukáš Binter a kolektiv

Na doškolovacím kurzu je **vhodná přítomnost i učitelů tělesné výchovy** – lyžování se zcela změnilo. Výuku v kurzech vedou akreditovaní lektoři lyžování a snowboardingu. Z důvodu právní platnosti licence dodržujeme předepsanou hodinovou dotaci na kurzech.

Upozorňuji, že kvalifikace Základní školní lyžování nebo snowboardingu je **nezbytnou nutností** pro vedení kurzů, družstev, žáků na školách.

Úspěšní absolventi základního i doškolovacího kurzu získají osvědčení o absolvování kurzu s neomezenou platností, které opravňuje vést žáky na školních lyžařských nebo snowboardových kurzech. Současní instruktoři, účastníci doškolovacích kurzů, **musí předložit starý průkaz instruktora a obdržít nové osvědčení s neomezenou platností.**

S sebou: psací potřeby, vosky, potřeby na údržbu výbroje, přezůvky, peníze na zakoupení nápojů.